Koopannarein apra

. ¥ =+/16—x" xarac ToHprHiir KOOpPIHHATEIH i
xaBTraiin Gaiiryynaapaii. :

COIBUIH ITTAJITAJIT

OBOT HIP: v Xyramaa: 40 MuayT

A(0,-2); M(8, 4) Gox AM=

C(=1,9), D(x, y) 6a CD xopumuiin AyHaax usruiis koopausat (2,6.5) Gon D wsruiin
KOOPIHHATEIT OJI00POii.

x=2y+8 =0 mynyyHs HATANTEI 0700 Oii.

A(3,-2), B(-1,4) usryyauiir naiipax mwymnyyHs! T3STLIHTT] 30XHOT0OPOH.

1
A(3,-2) usrwiir gaiipax m = Z HAJIANTTail WY IYYE TANMHTTTHAT 30 XHOT00 poii.

x* +y* =5 TarmmTranTaii ToHpruii paguycsr onoopoii. a) A(1,2) 6a b) B(-1.4) waryyn
TOHPOT 133p OPLIHX 33X Ml TOITOOroopoit.

KoopaHHaTEIH 331 TeBT3il R=2-JE Daiix TolfpriiiH TArmHTrI T GrHIRpail.

x+ yz =16 Toiipor X+ ¥ =4 mynyyHTail ormomox My yIMiT onoopoii.

KoopauHarsis 3x31 TesT3ii Toiipor 139p M(6.-8) usr opugor don toipruiis pagmycsir
DIoO POl

1 T.Copramsu



